

Az egységes választói névjegyzékről szóló törvény 15. szakasza (Az SZK Hivatalos Közlönye, 104/09. és 99/11. sz.) alapján a Magyararkanizsai Községi Közigazgatási Hivatal

É R T E S Í T I

Magyarkanizsa község lakosságát, hogy **2016. április 08-án** (péntek) 24.00 óráig betekintést nyerhetnek a választói névjegyzék Magyarkanizsa község területére vonatkozó részébe annak érdekében, hogy ellenőrizzék a választói névjegyzékben szereplő személyi adataikat, és bejegyzést, törlést, módosítást, kiegészítést vagy kiigazítást kérlelmezzenek.

A választói névjegyzék Magyarkanizsa község területére vonatkozó részét Magyarkanizsa község lakossága a magyarkanizsai városháza (Magyarkanizsa, Fő tér 1) 2. sz. irodájában hétköznap 8.00 és 14.00 óra között, valamint a Magyararkanizsai Községi Közigazgatási Hivatal horgosi, martonosi, adorjáni, oromhegyesi, tóthfalusi, oromi, velebiti és kispiai helyi hivatalában ugyancsak 8.00 és 14.00 óra közötti időben tekintheti meg.

Egy-egy választási jelöltlista kihirdetése után a választói névjegyzékbe betekinteni és abban módosítást kérlelmezni jogosult a választási jelöltlista betérjesztője is, vagy az általa arra a törvény szerint meghatalmazott személy, ugyanolyan eljárás szerint, ahogyan ezt a jogot az állampolgárok gyakorolhatják. A kérelemhez csatolni kell a meghatalmazást és a szükséges igazolásokat.

A választói névjegyzékben nem szereplő választót a névjegyzék lezárásáig a Községi Közigazgatási Hivatal veszi föl a jegyzékbe, a névjegyzék lezárását követően pedig – 72 órával a választás előttig – a közigazgatási ügyekben hatáskörrel rendelkező minisztérium.

Ha külföldi tartózkodási hellyel rendelkező választó kérelelmezzi közvetlenül a Községi Közigazgatási Hivatalnál vagy a Szerb Köztársaság külföldi diplomáciai, azaz konzuli képviselete révén a választói névjegyzékbe való fölvételét, őt az országban levő állandó tartózkodási helye szerinti községi közigazgatási hivatal veszi föl a választói névjegyzékbe.

A választót az állandó lakóhelye szerint kell a választói névjegyzékbe fölvenni, de kérelmére a névjegyzékbe bejegyezhető a belföldi tartózkodási helye is.

Külföldi tartózkodási hellyel rendelkező választót a külföldre távozása előtti utolsó saját állandó lakóhelye, illetve az egyik szülőjének utolsó állandó lakóhelye szerinti választói névjegyzékbe kell fölvenni, de a választói névjegyzékben rögzíteni kell a külföldi tartózkodási helyének adatait is.

A belső hontalan személyeket a belső hontalanként való bejelentkezésük helye szerinti választói névjegyzékbe kell fölvenni.

Választói névjegyzékbe kell venni azt az adatot is, ha az előttünk álló választásokon a választó a belföldi, illetve külföldi tartózkodási helye szerint kíván szavazni. Azon adat mellé, hogy a választó az előttünk álló választáson a belföldi tartózkodási helye szerint kíván szavazni, a választói névjegyzékbe be kell jegyezni az adott belföldi tartózkodási hely szerinti helységet és lakcímet is, valamint azt a helyi önkormányzati egységet, amelyben ez a tartózkodási hely található.

Ezeknek az adatoknak a bejegyzése a választások kiírását követő napon kezdődik, és legkésőbb a választói névjegyzék lezárását megelőző 5. napig tart.

Ha a választói névjegyzékbe legkésőbb a névjegyzék lezárását megelőző 5. napig nem került be az az adat, hogy a választó az előttünk álló választáson a belföldi, illetve külföldi tartózkodási helye szerint fog szavazni, úgy csupán az állandó lakóhelye szerint vehet részt a szavazásban.

A választói névjegyzékben eszközölt változtatásokhoz alapul szolgáló határozatokat a választói névjegyzék lezárásáig a Községi Közigazgatási Hivatal hozza meg, a választói névjegyzék lezárásától a választások előtti 72. óráig pedig a közigazgatási ügyekben hatáskörrel rendelkező minisztérium.

A külföldi tartózkodási hellyel rendelkező és a választói névjegyzékben való változtatás iránti kérelmet közvetlenül a Községi Közigazgatási Hivatalnál vagy a Szerb Köztársaság külföldi diplomáciai, azaz konzuli képviselete révén benyújtott választóra vonatkozóan a választói névjegyzékben végrehajtandó változtatásokhoz alapul szolgáló határozatot a kérelmező belföldi állandó lakóhelye szerinti községi közigazgatási hivatal hozza meg.

A belső hontalanokat érintő határozatokat a választói névjegyzék lezárásáig a belső hontalanként való bejelentkezésük helye szerinti községi közigazgatási hivatal hozza meg.

Aki a választáson az állandó lakóhelye helyett a bel-, illetve külföldi tartózkodási helye szerint szeretne szavazni, az ennek az adatnak (az általa választott szavazóhelynek) a választói névjegyzékbe való bejegyzése iránt a Magyararkanizsai Községi Közigazgatási Hivatalhoz legkésőbb a választói névjegyzék lezárását megelőző 5. napig, azaz 2016. április 2-áig nyújthat be kérelmet.

Szerb Köztársaság
Vajdaság Autonóm Tartomány
Magyarkanizsa község
Községi Közigazgatási Hivatal
Szám: 013-18/2016-2
Kelt: 2016. 03. 9-án
Magyarkanizsa

Dukai Anna,
a Magyararkanizsai Községi Közigazgatási
Hivatal vezetője

